



București, Sector 3, Str. Lipsani nr. 53, etaj III, / Mobil: 0721246491 / Telefon: 0371.049.261 / Fax: 0371.608.501

Website: www.solidaritatea-sanitara.ro

e-mail: solidariteasanitara@yahoo.fr

[fb/solidaritatea.sanitara](https://www.facebook.com/solidaritatea.sanitara)

Nr. B15/ 19.03.2020

Către:

**Ministerul Sănătății
În atenția domnului Ministru,
Dr. Victor Sebastian Costache**

Având în vedere evoluția pandemiei cu COVID 19 din ultimele zile și faptul că angajații din Sănătate în general, respectiv personalul medico-sanitar și auxiliar sanitar în special, sunt tot mai expuși riscului de infectare,

Federația „Solidaritatea Sanitară” vă solicită asigurarea gratuită a locurilor de cazare pentru tot personalul din spitalele desemnate să trateze pacienți contaminați cu COVID-19 sau din secțiile spitalelor în care au fost confirmate cazuri de pacienți contaminați cu COVID-19.

Pentru a veni în sprijinul lucrătorilor din Sănătate și a familiilor acestora, solicităm ca Ministerul Sănătății, respectiv Guvernul României, să evalueze existența centrelor de cazare din proximitatea spitalelor (hoteluri, pensiuni etc.) sau din localitățile respective. În urma evaluării, în funcție de solicitările personalului din unitățile sanitare, să asigure cazarea gratuită a acestora.

Solicitarea Federației "Solidaritatea Sanitară" vine în urma unor sesizări pe care membrii noștri ni le-au adresat, îngrijorați de soarta propriilor familii, în condițiile în care au intrat în contact cu pacienți suspecți/confirmați de contaminare cu COVID-19. Cazarea personalului trebuie introdusă ca posibilitate, respectiv să fie pusă în practică la solicitarea salariatului.

Discutăm despre salariați ale căror familii, în multe cazuri conviețuind cu proprii părinți - persoane vârstice sau cu membri ai familiei cu probleme de sănătate, ar fi expuse riscului de contaminare cu COVID-19, motiv pentru care adoptarea unei măsuri guvernamentale în sensul celor solicitate de noi contituie o prioritate.

Cu stimă,

**Manager,
Rotilă Viorel**

